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Професійний розвиток керівників і спеціалістів інноваційних організацій у сфері 
управління персоналом 

Актуальність досліджуваного питання спричинена необхідністю професійного розвитку керівників 
і спеціалістів інноваційних організацій у сфері управління персоналом в умовах сучасної економіки. 
У статті надано результати дослідження систем управління персоналом у організаціях Російської 
Федерації (Воронезька область), а також доведено необхідність створення системи професійного 
розвитку керівників і спеціалістів інноваційних організацій у сфері управління персоналом. 
Провідними підходами до дослідження цього питання є аналіз і методологічне обґрунтування 
психологічних і педагогічних умов, необхідних для розуміння системи професійного розвитку 
керівників та спеціалістів інноваційних організацій у сфері управління персоналом. Проведений 
аналіз показав низький рівень компетенції керівників більшості досліджених організацій у сфері 
управління персоналом. Професійний розвиток у сфері управління персоналом не відповідає 
сучасним умовам соціально-економічного розвитку. Для вирішення цієї проблеми автори 
пропонують основні теоретичні та методологічні поняття для побудови системи професійного 
розвитку керівників та спеціалістів інноваційних організацій у сфері управління персоналом.  
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Профессиональное развитие руководителей и специалистов инновационных 
организаций в сфере управления персоналом 

Актуальность исследуемого вопроса вызвана необходимостью профессионального развития 
руководителей и специалистов инновационных организаций в сфере управления персоналом в 
условиях современной экономики. В статье предоставлены результаты исследования систем 
управления персоналом в организациях Российской Федерации (Воронежская область), а также 
доказана необходимость создания системы профессионального развития руководителей и 
специалистов инновационных организаций в сфере управления персоналом. Ведущими подходами 
к исследованию данного вопроса являются анализ и методологическое обоснование 
психологических и педагогических условий, необходимых для понимания системы 
профессионального развития руководителей и специалистов инновационных организаций в сфере 
управления персоналом. Проведенный анализ показал низкий уровень компетенции руководителей 
большинства исследуемых организаций в сфере управления персоналом. Профессиональное 
развитие в сфере управления персоналом не соответствует современным условиям социально-
экономического развития. Для решения данной проблемы авторы предлагают основные 
теоретические и методологические понятия для построения системы профессионального развития 
руководителей и специалистов инновационных организаций в сфере управления персоналом. 
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